SYNTHESE

COMPTES ANNUELS

BILAN :
rend compte de la situation
patrimoniale de I'entreprise
& un instant donné

ANNEXE :
compléte le bilan et
le compte de résultat

Actif : Passif :
« identifiable + interne (capitaux
+ ayant une valeur propres)

« externe (dettes) :

- A une valeur économique
négative pour l'entité :
I'obligation existe de maniere
probable ou certaine avant
la cléture et entraine une
sortie de ressources
probable ou certaine

- Est sans contrepartie
probable ou certaine

-~ Evaluable de - Est évaluable de maniéere
manigre fiable fiable
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économique
positive pour
l'entité :

- Est controlé par
un droit de propriété
ou de créance

- Procure des
avantages
économiques futurs
pour l'entité
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Est-il durable ?

Immobilisation * Actif circulant *

COMPTE DE RESULTAT :
représente les charges et
les produits pendant
une période donnée
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Charges : flux Produits : flux
d'appauvrissement d’enrichissement
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produits - charges =

!

résultat

Si le résultat est positif Si le résultat est
la valeur du patrimoine

augmente
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patrimoine baisse
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négatif la valeur du





